



СЛАВА ПОБЕДИТЕЛЯМ!

На расширенном пленуме профкома комбината подведены итоги социалистического соревнования коллективов агрегатов и участков за право называться «Победитель в соревновании в честь XXIV съезда КПСС». Решено признать победителями и занести в Книгу трудовых подарков в честь XXIV съезда КПСС следующие коллективы:

коллектив доменной печи № 8 (мастера В. И. Телегин, Б. Т. Кобылков, А. П. Крылов, Ч. Г. Ишматов; горновые Г. Х. Сафиулли, И. М. Лапко,

В. С. Смоляков, Е. А. Калунин). За период предсезонного соревнования этот коллектив выплавил сверх плана 8560 тонн чугуна при обязательстве 2000 тонн, сэкономил на каждой тонне выплавленного чугуна по 29 килограммов кокса при обязательстве 3 килограмма.

Коллектив мартеновской печи № 29, возглавляемый сталеварами В. М. Пономаревым, В. М. Ториним, В. Ф. Евстифеевым и А. Б. Ракницким. Бригады этих сталеваров успешно выполнили социалистические обязательства, принятые в честь съезда. За период предсезонного соревнования на печи выплавлено 8274 тонны сверхплановой стали, на каждой тонне стали сэкономлено по 0,8 килограмма топлива и 17,7 килограмма металлошхты. В конце 1970 года коллек-

тив печи составил комплексный план повышения эффективности производства на агрегате. Моральное право выступить с такой ценной инициативой он завоевал как один из передовых коллективов комбината.

Коллектив мартеновской печи № 8, руководимый сталеварами С. М. Горбуновым, В. Н. Колосовым, Н. М. Гончаровым, Н. Р. Шапошниковым. Этот коллектив выплавил сверх плана за время предсезонной вахты 3049 тонн стали при обязательстве 1200, уменьшил потери металла и брак на 15,6 процента, довел стойкость свода агрегата до 226 плавков.

Коллектив стана 300 № 1, возглавляемый старшими вальцовщиками В. А. Бычковым, Н. П. Кувшиновым, А. М. Волгиным и В. А. Шаргуновым. За время предсез-

онной вахты коллектив выдал дополнительно к плану 3891 тонну проката при обязательстве 2000, выход брака составил у него 0,07 процента, вторых сортов — 0,02 процента при обязательстве 0,04, сэкономлено 556 тонн металла и 1 миллион 177 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Коллектив пятиклетового стана, где старшими вальцовщиками А. В. Медовиков, Н. И. Иваненко, В. Н. Левчук, В. П. Юшин. Сверх плана на стане прокатано 2024 тонны металла, выдано 98,1 процента точного металла, что значительно превышает цифру, указанную в обязательствах, выход брака снижен до 0,10 процента против 0,12 процента в обязательствах.

Коллектив агрегата резки № 3 пятого листопрокатного цеха, возглав-

ляемый старшими резчиками А. А. Симоновым, В. В. Пузовым, Б. А. Соловьевым и Е. Ф. Хлопцевым. В период предсезонного соревнования работники этого агрегата достигли высоких производственных показателей и успешно выполнили социалистические обязательства. Сверх плана здесь порезана 3821 тонна листа (обязательство — 2500 тонн), выход второго сорта составил 0,054 процента, брака не было.

Коллектив лудильного автомата № 10, где старшими лудильщиками Р. П. Ташков, Ю. Г. Подкуйко, В. А. Кураченко, И. Н. Сазонов. За период предсезонного соревнования коллектив выполнил нормы выработки — на 116,7 процента; выход брака составил здесь 0,32 процента при обязательстве 0,42, экономия олова — 1720 килограммов.

ЛУЧШИЕ В ФЕВРАЛЕ

За достижение высоких производственных показателей в выполнении плана и социалистических обязательств управление и профком комбината на расширенном пленуме постановили признать победителями в социалистическом соревновании за февраль с вручением переходящих Красных знамен управления и профкома комбината следующие коллективы:

по группе основных цехов горнообогатительного производства — коллектив известняково-доломитового карьера (третья денежная премия);

по группе металлургических цехов — коллектив коксохимического производства (третья денежная премия);

по группе прокатных цехов первенство не присваивается никому, так как ни один из цехов не выполнил условия соревнования;

по группе вспомогательных цехов, обслуживающих металлургические, — коллектив цеха ремонта промышленных печей (вторая денежная премия);

по группе цехов управления главного механика — коллектив основного механического цеха (третья денежная премия);

по группе цехов управления главного энергетика — коллектив цеха электросетей (вторая денежная премия);

по группе цехов товаров народного потребления и вспомогательных — коллектив кроватного цеха (вторая денежная премия).

Среди коллективов агрегатов решено считать победителями и премировать:

коллектив доменной печи № 8;

коллективы мартеновских печей № 12 (первая денежная премия) и № 10 (вторая денежная премия) за достижение наивысшей среднесуточной производительности;

коллектив мартеновской печи № 4 за достижение лучших показателей в соревновании за увеличение стойкости свода;

коллективы станов 300 № 2 и пятиклетового (вторые денежные премии).

За успешное выполнение условий соревнования по профессиям управления и профком комбината постановили присвоить звание «Передовой рабочий комбината» и выделить денежные премии: горновому доменного цеха И. М. Лапко, сталевару мартеновского цеха № 3 М. Т. Полехину, старшему вальцовщику листопрокатного цеха № 3 А. В. Медовикову и оператору этого же цеха Я. И. Лукьянцеву.

ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПДПС

Сегодня в актовом зале ЦЗЛ состоится очередное пленарное заседание постоянно действующего производственного совещания с повесткой дня «Проект пятилетнего плана на 1971—1975 гг».

Докладчик — директор комбината А. Д. Филатов.

Начало заседания в 17 часов.

Президиум ПДПС.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 35 (5012)
Год издания 32-й

ВТОРНИК, 23 марта 1971 года

Цена 2 коп.



В цехе механизации хорошо известно имя токаря Евгения Валентиновича Сливина. Передовик производства, выполняющий по полторы сменных нормы, он ведет большую общественную работу. Коммунист Сливин член цехового партийного бюро, командир народной дружины.

НА СНИМКЕ: Евгений Валентинович СЛИВИН.

Фото Н. Нестеренко.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- Победители предсезонного соревнования
- Вести из цехов
- Коммунист и его дело
- О чем пишут стенные газеты
- За передсмотрящими
- «Укоротить» процесс внедрения технических новшеств
- Лето не за горами
- Смотр народных талантов
- Шахматы

К ПРИЕМУ КИСЛОРОДА

Трудятся в коллективе механической службы доменного цеха люди редкой профессии — медники-газосварщики. Они готовят для доменных печей воздушные шлаковые фурмы и шлаковые амбразуры.

Сейчас, например, медники готовят новые фурмы, которые отличаются от предыдущих тем, что природный газ теперь будет проходить через внутреннюю рубашку фурмы, а не через фланец, как это было раньше. Такое изменение вызвано необходимостью. Доменщики, как известно, готовятся к приему кислорода, а с его применением печи понадобятся больше природного газа. Новые фурмы и позволят как раз дать столько газа, сколько печь «попросит».

Новые фурмы уже установлены на десятой доменной печи. Медники поставили перед собой задачу — обеспечить каждую печь запасным комплектом новых фурм. И неплохо с ней справляются.

Хорошо работают обе бригады медников, ими руководят П. Лапшин и Н. Тюрин.

В. КУМАЛИН.